
عدد المستفيدين
لاربمانعم

335191

محايدلانعم
غير راضٍ محايدراضٍ راضٍ تماما

16018672جودة الخدمات
16119004سهولة الوصول للخدمات

16119000المدة الزمنية لتقديم الخدمات
15020401سلوك وكفاءة العاملين ومقدمي الخدمة

15020401مدى الاستجابة لطلب المستفيدين
16319101مدى الابداع والابتكار قي الخدمات

15020401المرونة 
17318200التواصل 

17717602شفافية ووضوح الإجراءات والتعليمات للمستفيدين
33718هل سمعت عن الجمعية مسبقاً؟ 

72283هل شاركت  في برنامج مشابه سابقاً
3231220هل ترشح غيرك للمشاركة؟

17418001العدل والمساواة في تقديم الخدمات
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355معدل الرضى العام


